

大乐透11月完美收官 江苏力揽2注700万



11月30日晚,超级大乐透第11141期开奖,继11140期斩获1020万大奖之后,江苏彩民在本期继续发威,包揽了两注700万元大奖。这也是大乐透在11月的最后一期开奖,而在刚刚过去的11月,大乐透共开出了19注头奖,其中千万元以上达到了10个。我省则在当月擒获了4注头奖。

盐徐彩民月末逞威

第11141期超级大乐透的开奖号码为“02、11、19、22、35+10、12”,可以看出前区的开奖号码比较分散,但是无论前区还是后区号码,都是近期的“熟号”,彩民朋友一点也不陌生。也正因为如此,江苏彩民在本期中出了两注700万元头奖。这两注700万元头奖有一注出自徐州第03446号销售点,中奖彩票是一张2注单式票,共收获一注头奖和一注四等奖。

另一注头奖花落盐城第09588号销售点,中奖彩票是一张5注单式票,其中一注中得头奖。此外,本期二等奖也“井喷”69注,由于中奖注数较多,每注奖金下滑至31554元,其中有26注是追加中奖,每注多拿到18932元的奖金。中得二等奖最多的是河南彩民,有15注进账,其中有12注都是追加中奖。浙江和广东也分别收获10注和8注。本期全国总销量为8350万元,返奖奖金为4509万元,返奖率超过了50%。

11月送出19注头奖

第11141期超级大乐透开

奖后,本月的13期开奖也全部结束,其中10期共送出19注头奖,其中奖金在千万元以上及以上的头奖也达到了10个。包括4注奖金为1000万元的大奖,分别是第11131期(内蒙古)、第11132期(广东)、第11135期(黑龙江)、第11139期(广东);还有6注是奖金突破1000万元的追加大奖,山东彩民先是在第11130期中出1个1524万元追加头奖,又在第11136期中得1个1600万元的追加头奖。第11138期有2个追加1005万元大奖,全部出自云南。第11140期也开出2个追加1020万元以上大奖,分落上海和江苏。

最火爆的则要属第11133期了,共开出6注头奖,包括4个595万元和2个953万大奖。

1.9亿奖金留给12月

近期超级大乐透奖池金一直维持在两亿元左右,本期开奖也不例外,尽管送出了2注700万大奖,但仍有高达1.9亿元的奖金都留给了12月的超级大乐透奖池,保证了该玩法在12月能送出更多的大奖,彩民朋友依然可以上演2元中1000万元、3元追加收获1600万元的好戏。

通讯员 国彩 快报记者 付智勇

竞艺求精

博阿斯的最后期限

切尔西最近有点糟糕,英格兰联赛杯八强战坐镇主场居然0比2完败给利物浦。铁血蓝军如今遇强则弱,本赛季与其他传统三强交锋4场,无论主客场全部落败。想当年,从2004年2月到2008年10月,蓝军曾写下联赛主场连续86场不败的神话,斯坦福桥曾是那么让对手望而生畏。这个记录始于拉涅利止于斯科拉里,主要归功于穆里尼奥。而现在,一度被视为穆帅二世的博阿斯跟被球迷租飞机挂标语要求下课的布莱克本主帅斯蒂夫·基尼一起,成了赔率榜上的下课热门。

蓝军的麻烦一方面来自于三线核心特里、兰帕德、德罗巴的老化,另一方面博阿斯重攻轻守的执教思路恐怕也难辞其咎,一支球队的传统和气质不是说改就能改掉的。

这个赛季英超对教练可谓新世纪以来最心慈手软的一季,过去10年里最迟11月24日就会有一个被炒鱿鱼的倒霉蛋出现,但今年还没有。或许老板也幡然醒悟了,“换帅如换刀”固然不错,“情人还是老的好”更是英超真理。

伟大的弗格森爵士总是带给曼联各种冠军奖杯,喜欢小鬼当家的温格也高举童子军的旗帜屹立不倒。赛季初史无前例地惨败给曼联,大家都以为枪手完了,但他们却是欧冠英超诸强率先出线的,而且看看联赛杯对阵曼城的表现,张伯伦、弗林蓬这帮90后竟然在场面上压制住了金元堆成的蓝月亮。

当然,不是所有俱乐部都愿意等,也不是所有教练都值得俱乐部等。新世纪里,切尔西和朴茨茅斯耐心最差,分别贡献了两次最先下课的主教练——2000年维亚利和2007年穆里尼奥,这一回阿布能忍多久?

联赛对纽卡和曼城,欧冠对瓦伦,或许是博阿斯的最后期限。

任晓静

玩竞彩 天天送笔记本电脑

活动抽奖结果

抽奖时间:12月1日14:30

序号	站点号	竞彩店 票面编号	出票 时间
1	54061	015406101	2011-11-30 21:18:45
2	51903	015190301	2011-11-30 21:56:49

(竞彩彩票票面显示竞彩店编号为9位,位于投注倍数的下方,中间5位为站点号)

恭喜以上中奖者,请中奖者于抽奖结果公布之日起10天内,持中奖彩票及本人身份证件到当地市体彩中心验票、登记,办理领奖手续。

足球单场比赛 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

彩市公告牌

“排3千万大派送”遍地开花

“超级赢家”擒奖正当时

在刚刚过去的11月,我省独家开展了“体彩排列3千万大派送”活动及“中超级赢家送超级大乐透”活动。目前,两大活动顺利结束,其中排列3共派送奖金516万余元,而“超级赢家”则以2注100万元头奖的骄人战绩,在活动之后,给人们带来更多关于中奖的期盼。

排3派送很实惠

体彩排列3千万大派送活动期间,直选奖金升至每注1150元,即每中1注排列3直选,多得奖金150元!排3爱好者享受到了更多的实惠,截至派送结束,我省彩民共拿下516万余元派送加奖!

派送初期,就有来自无锡的彩民江先生抢先拿下第11303期直选奖金6.9万元,其中加奖就有9000元;来自连云港的张女士更是了得,中得第11304期近75万元奖金,仅加奖就占到了9.7万余元;常州彩民李先生100倍倍投,中得11.5万,其中加奖1.5万元;苏州昆山两彩民都采用随机且100倍倍投,在同一站点先后分别兑走了11.5万元奖金,而且这两位彩民都是竞彩的忠实粉丝,听说排3有加奖活动才随机投注了100注,经历出奇的相似!

在南京,01348站点就相当神奇了,该站点在派送活动开展前20天的时间里,就中共出直选417注,奖金总额高达479550元,其中包括加奖奖金6.2万多元!在那里,活动刚开始就有一彩民用“定位复式法”一举擒获2期直选,共计中得奖金9.2万元,其中加奖奖金占到了1.2万;没过几天,彩民高先生又先后中得5期排3直选,独揽奖金总额高达24.84万元,其中加奖奖金就高达3万多元!在派送末期,无锡彩民邹先生在11月26日、27日两天连续中奖,获得23万元奖金,成功将3万元的加奖收入囊中!而以上中奖者仅是该次派送活动幸运儿们的一个缩影。

“超级赢家”擒奖正当时

相比“排3”派送活动,“中超级赢家送超级大乐透”活动则显示出我省顶呱刮粉丝们的豪迈之气,即开百万票种“超级赢家”刚上市不到两周时间,我省常州和淮安两地彩民以迅雷不及掩耳之势拿下了2个100万元头奖!作为体彩顶呱刮第2款荧光票,“超级赢家”一上市便以2个百万闪耀彩市,小奖更是层出不穷,在活动期间兑奖的彩民朋友,单张中奖的“超级赢家”,还额外获赠超级大乐透2



中奖票样

元票1注,中奖机会大大增加。

目前,虽然活动已经告一段落,不过“超级赢家”还穿着一身华丽的“荧光衣”在省内各体彩站点恭候彩民朋友,2个百万大奖凸显它的中奖实力。下一个100万元头奖会藏在哪家体彩站点呢?彩民朋友们,赶紧去寻宝吧! 通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇

中奖故事

“口罩夫妻” 领走500万大奖

昨天,省体彩中心兑奖大厅走进了一对戴着口罩的中年夫妇,他们就是7位数11179期500万大奖得主。虽然兑奖大厅备有舒适的空调,但在领奖过程中,白色的大口罩一直严严实实地捂在中奖得主脸上,始终没有摘下。

显然,这对中奖夫妇是有备而来,此时的口罩已经不具备御寒功能,完全成了大奖得主惯用的如墨镜一类的“领奖装备”。中奖者不以真面目示人在以往已屡见不鲜,但在近两年还并不多见,所以现在戴着大口罩领奖反而让人感到很特别。从中奖票面上来看,此次的中奖为体彩7位数的11179期,中奖地点为无锡中南路9号02020体彩站点。当期的中奖号码为“3776383”,而口罩夫妇中奖方式比较牛,只选了1注号码花了两元钱即揽得当期的500万大奖。不过记者随后的采访则遇到不少麻烦,中奖夫妇并不言语,只是相互眼神交流。这时,兑奖工作人员要求中奖者设置存折密码,二人也是不紧不慢双双走到柜台前,办完后终于听到他们说出的第一句话:谢谢。

在此,省体彩中心提醒彩民,大奖得主需要保持一颗平常心,完全没有必要刻意装扮自己,而对于中奖者隐私,省体彩有义务也有责任严守秘密,所以中奖者完全不必有顾虑。

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇